

Dezernat III
Stadträtin **Brigitte Lindscheid**

Postfach 11 10 61
64225 Darmstadt

Wissenschaftsstadt
Darmstadt



Frau Stadtverordnete
Yasemin Aslan
Landwehrstraße 21 A
64293 Darmstadt

Stadträtin
Brigitte Lindscheid

Neues Rathaus am Luisenplatz
Luisenplatz 5a
64283 Darmstadt
Telefon: 06151 13-2307 u. 13-2308
Telefax: 06151 13-2329
E-Mail: dezernatIII@darmstadt.de
Internet: www.darmstadt.de
Datum:
07.12.2011

Ihre Kleine Anfrage vom 08.11.2011 betr. die Neugestaltung Johannesplatz

Sehr geehrte Frau Stadtverordnete Aslan,

Ihre o. g. Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt:

Frage 1:

Welche Aufgaben stehen für die Stadt Darmstadt noch an?

Antwort:

Es bestehen keinerlei Aufgaben für die Stadt Darmstadt.

Frage 2:

Werden die Glascontainer (Wilhelm-Leuschner-Straße/Landwehrstraße) noch in den Boden verschoben?

Wenn ja: Wann?

Wenn nein: Warum nicht?

Antwort:

Im Zuge von städtebaulichen Umgestaltungsmaßnahmen nimmt der EAD gerne die Gelegenheit wahr, oberirdische Glascontainer in sogenannte Unterflurbehälter umzubauen, wie in der Vergangenheit bereits am Riegerplatz, Friedrich-Ebert-Platz sowie in der Mina-Rees-Straße geschehen.

Dies ist jedoch nur möglich, soweit die vorhandenen Leitungen einen Einbau in den Untergrund zulassen. Auch im Bereich der Glascontainer am Johannesplatz wurde diese Möglichkeit im Rahmen der Umgestaltungsmaßnahmen geprüft, jedoch ließ der gegebene Leitungsverlauf leider einen solchen Umbau in Unterflurbehälter nicht zu.



Frage 3:

Wann erfolgt die Versetzung der Parkplätze und die Vorziehung des Gehweges auf der Rückseite der Kirche (Alicenstraße)?

Antwort:

Es existiert für den Johannesplatz lediglich eine grundsätzliche Rahmenplanung, aber keine detaillierte Umbauplanung. Weder im aktuellen Haushalt noch im MIP sind Finanzplanungen gemeldet/vorgesehen, so dass eine Umsetzung zurzeit nicht terminiert werden kann.

Mit freundlichen Grüßen

gez.

Brigitte Lindscheid
Stadträtin